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( העבודה ועדת
, 2. 25. 4. 1976

ביררטלים "פרידמו" םפעל טל עתידו

את בברכה ומקדמת הישיבה את פיתחת אבי : ארבלי­אלמוזליגו . ט ו"ר הי
, והתעטייה המסחל מטרד נציג , בירגר גור

, העבודה מטרד נציגי , יולג חקלאי ה"ה ואת

מהנוטא טנחרוג סיכמנו האחרונה ביטיבתגו
היקף הוא מה , בירוטלים התעטיה מצב על ובדבר פרידמן מפעל ;טל הספציפי

בקטבו . בירוטליט התעסיה התפתחות טל בעתיד ה6יכוייט הם ומה המועסקים
. הוועדה חברי לפבי מונחים והם , וחקלאי בירגר מה"ה זה בעבין ג1*ובים גם

התעטיה לגבי הן 6קירה לבו סתיבתן רוצה הייתי אלה לבתובים נוסף
, פרידמן מפעל. פועלי טל בגורלם עלה מה נירונליון התעסוקה לגבי והן

, העתיד לגבי פרידמן ונפעל טל סיכוייו הם ופה , והיכן בעבודה סודרו אם

בקטר כיוט הדברים מצב את לתאר אנסה : חקלאי , נ
המפעל מן פיטרו , כזכור . פרידמן למפעל

0 , הןובדיט טביהלו ציבורי ממאב47 כתוצאה באו הפיטורים , עובדים 108
סדירה פעילות לגהל יכול טאיבו המפעל בעל הודיע המאבק טל ובעיצומו

, נתמטל הדברים מצב . עובדים 102 עוד לחופטה להוציא באלז והוא במפעל
העובדים ועד את להביע בלתי­פוסקים מאמצים עטיגו ואגוכי טלב מר כאטר
, הערבים באחד פגיטה התקיימה לעבודה* אותם ולטלוח העובדים עם להיפגס
להם והודיעו חזרו , העבודה ללטכת עובדים 50 טל קבוצה הופיעה ולמחרת

50 טל קבוצה מתוך , אבטלה ודמי אחרת תעסוקה כולל , להם צפוי מה
וקיבל העבודה ללטכת מהם אחד בא למחרת . העבודה בלטכת כ­7 בטארו

עבודה מקומות יס אבטים סל­43 מתברר טעטיבו מעקב מתוך . עבודה פידור
יודעים איג^ו . בוטפים עובדים 19 עם קרה מה יודעים ואיבגו , בירוטלים

. חזז"י'­אליגו לא הם על­כל­פגים . לא או העבודה במקו**!* באחזו הם אם
טגתמבה , טז1 מך ן.ם קגעגוי* , על­ידיב1 עבודה טידור טקבלה הקבוצה לגבי

, הווו לנל מוכב'יןו טאבו , בבוטא לטפל הפועלים מועצת על­ידי

לזה זהה למנהלה טהוצ* המידור האט ; ובלט דר . מ
? פרידמן במפעל טקבלו

? .**3ת ­*; לפועלי טייכים אלה עובדים האם ; ארבלי­אלטוזליבו . ט היו"ר

0 הולך אלה מפועלים מבו$ל לא חלק ; חקלאי . ב
, יה לעיר , לטק"ם , ל"הדטה" . לטירותים ו

^ תוחלת , בטירותיט ו. בקלט ט עובדים ארתו , ולסופרגז הצרכבים לאגודת
■ בגרמה אצלם .­גמ9על/9ייד8ן­ 18היה למה .וה 1טנוו . 8*גר. בוודאי טלמם הטכר

. טכר טל עו^קיטבבעיות איבנו אבל . במטכורת מטמעותית די בסיגה
,יוהאובדן לומר רוצה רק אבי . אלה לבעיות מלהכגט מבוע התעסוקה טירות

*40^ טל למימדים להגיע היה יכול מההכבטה

את הפסיקה דעתי טלפי , היסודית ההצעה
בית­ טל ההצעה זו , עובדים ביידות הצעת היתר. , טלהם הציבורי המאבק

. "פרידמן" עובדי טל מפפר כל לקןבל מוכן טהיה , בירוטליט "פרג" החרוטת
אותו את לפועלים לתת היה"מוכן "פרג" בית­חרוטת . הפסח חג אחרי

חופטה , הפנסיה זכויות טל הרצף את להמטיר , "פרידמן" במפעל טקבלו טכר
טזה ידעני אבל , טכל אובדן יהיה לא "פרג" טאצל אפר לא איט . ומחלה

בלבד אחד אדם , הזאת הרטימה מכל , הרב לדאבוני . מתון יותר יהיה
לעמוד יכול ט"פרג"איבו , היא המצב כעת , ב"פרג" בעבודה בקלט

. עובדות לידיים מטווע והוא עצמו על קיבל טהוא בהתחייבויות

? "פלג" מפעל מייצר מת : דרובלס ן§? י .



ודה .העב ועדת ♦

למיזוג ומתקנים רדיאטורים 8ייגר הוא ; חקלאי . ג
. עטרות על­יד מאד יפה מפעל זה , אויר

בתודעה מאד ס י מרנג והוא ובעמדות* ברוממה , מקומות גנני נמצא הוא
לשפ ללכת לו כדאי , מבטיח תעטיה ממפעל ליהנות .מרוצח ני . התעשייתית

, ולראות
#

עוברים היו הפועלים אם , תיאורטי באופן ; דיציאן . ל
גם זכויות רציפות להם היתה האם , לטס

? פג*יה קל

החופשה וגט הצבורה המחלה גם , כן ; חקלאי . ב
יתן לא שהוא אמר המפעל מנהל , הצגורה
מקבלים אצלו עידוד0 שכר (2 ; טניס 10 על שעולה ותק (1 ; דברים שבי

, יוטי טכר

במפעל המשבר על בידע שבו ביום
למפעל ואנוכי העבודה לפריון המכון איט , טלב מר יצאנו , "פרידמן"

למפעלים פרידמן ממפעל עובדים קבוצות טל מאורגנת העברה לתת והצענו ^
. לכולם תעסוקה לנו והיתר , וזביןו דים , מחורש מפעל הוזכרו , אחרים

יהיו המפעלים , מאורגנת בצורה עובדים להעביר לנו יתנו שאם להם אמרנו
עובדים 8 גם מתוכם יקבל , עובדים 30 שמקבל ומי , אותם לקבל מוכנים

בצורה בעגין לטפל לגו יאפטרו לא שאם , להם אמרנו , ב­100# כשדים בלתי
טלב מר , סידור ללא יסארו והחלטים בעבודה יסתדרו החזקים , מאורגנת

מאד אותנו בקטו הם בו , ירוטלים פועלי ממועצת מכתב קבלנו ואנוכי
, שלבים שבי יש , לעובדים אלטרנטיבי תעסוקה מסידור ידינו את למשוך

הבטחנו , מגור היה פרידמן ומפעל משמרות והיו בתמטך והמאבק הואיל אבל
כתוצאה , ואכן . לעבודה לחזור , בפרידמן סודרו שלא עובדים ל­102 לאפשר

, מ"פרידטן" פוטרו שלא עובדים 102 אותם כולל , שונים גורמים של מלחץ1
ההגנה את ולהסיר במפעל הפעילות את לאפטר ירושלים פועלי מועצת החליטה

את להסיר מבלי , העובדים שקיימו הבלתי­פוסקת וההפגנה הסנקציות מעל
מסודרת פתיחה נתאפשרה זו החלטה קבלת עם ואמנם , העובדים מעל החסות

. רצוף באופן מתפקד הוא היום ועד ומאז , הפועלים ל­102 המפעל טל

953 הגיעו היום עד , העובדים לגבי
הןכפ ל5י פיצויים קבלו עובדים 60 , עובדים כ~20 סידור ללא גטארו מהם
מקצתם , סידור ללא שנשארו העובדים 20 , טענות להם שאין וחתמו העבודה ן

. המפעל ליד בלתי­ניכךת וכמעט שקטה מטמרת מקיימים עדיין "
.י

? מתקיימים הנן ממה ; גז , מ

שקבלו אלה , גדול שאלה סימן זה . ; חקלאי . ב
, משמרת ולקבל ודה מהעב לרדת , סידורים

ראשי , עבודה מנהלי אלה שהלכו,, לאן הלכו ואנשים עזר לא שזה מבין אני
צווחים עבודה מנהלי , במיוחד פרובלמטי הוא בעבודה שסידורם , קבוצות

, המוכן מן עבודה מנהל מקבל אינו עבודה ומקום , מבפנים עבודה מקום בכל

ללא נשארו אנשים כ­20 , שאמרתי כפי
עבודה להם למצוא שנעזור אמרנו . העבודה ללשכת באים אינם והם , תעסוקה

לא כדי , אבטלה דמי להם נשלם ואפילו , קיים שזה ככל ניהולי אלמנט עם
, העובדה אותי ,טרידה מ , עזר לא זה אבל , השבירה נקודת אל אותם להביא

יתעוררו הם שכאשר חושש ואני , למצוקה עצמה את דנה אנשים 20 ­מל­ קבוצה ■
והמשבר טבורה .ית כלכל שוקת מול יימצאו הם , שלהם האישיים הצרכים אל
שבירושלים לי מספר שלב מר , לכולם תעסוקה לנו יש כעת , גדול יהיה

. עובדים ל­902 תעסוקה לספק יכלו לא

התעסוקה מצב על לגו לפפו­ אבקשך , שלב מר : ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
י. י י , בירושלים



> העבידה ועדת
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אבי . סביר די הוא היים התעסוקה מצב . : טלב ■ר
איבו היום טטוב מה כי , מלומר זהיר מאד
מה עבודה* מקומות יט התעסוקה תחומי טבכל לומר אפטר אבל , למחר מוב*ח

, לסטטיסטיקה לב נשים אם , מהטטחים שבאים אלה גם היא טהאיגדיקטור עוד
בכ­500 מספרם גדל ובירוטלים מהטטחים ,המועסקים מספר ירד הארץ בכל

. בירוטלים ומועסקים מהנמחים פועלים ל­7000 וספת וו טהם , איט

אנטי את כוללים את0 7000 במספר האם ... ? ן א צי די . ל
? יררטליס מזרח

, הירוק לקו מעבר טבאיס אלה רק , לא ; טלב מר
עבורם מטלמים טאבו אלה על רק מדבר אבי

על מדבר איבבי התעסוקה0 טירית טל התשלומים מדור באמצעות תטלוטים
בטירותים , בבבין טמועמקים , מאות לכמה מגיע טמספרם , הבלתי­מאירגבים

טל זה לסוג טזקוקים כאלה יט עוד כל , לכן . טובות ב*ןלאכדת וגם
מאותו לעבודה טזקוקים יטראל בני טאחיבי ספק כל לני אין הרי , עובדים

^ , גב^+ןלון טוני41 הם העבודה יסרגי , למצוא יבולים ביודאי וג 9
0 לכם כידוע נטם , בנין בעבודות ובעיקר אחרים בטירותים , במוסכים

ועצם , רב הוא הביקוט , לכן . אחרים בטירותיט מאטר יותר מרוויחים
ייתר הוא טהמצב כך על מצביעה עיבדים 900 לספק יכולנו סלא העובדה

. מסביר

מקרים לני טיט הרי , שבדבר הטיב כל עם
מסויימת תקופה כבר סהם , "פרידמן" מעובדי אנטים טל סוג מאותו קטים די
אפטרות לפניו מציג וכטאתה , ייצור לעבודת ולא ניהולית לעבודה התרגלו

לא היא וכעת במקצוע לא הוא טבים 4 טכבר אומר הוא , כפיים עבודת טל
לחזור הזה הסיכון את עצמ* על לקח לא עדיין הוא אבל לזהן להכבגז יוכל

. חייו ימי כל בו קטור סהיא למקצוע

יכולתם טלא הללו ההזמנות עיקר מהו : ארבלי­אלמוזלינו , ט היו"ר
? לטירותים או לייצור זה האם ? לספק

: אלה הן לספק יכולנו טלא ההזמנות : טלב מר
­ מקציןיק פקידות ; 7 ­ כללית פקידות

; 34­ טיריתים $7© ­ ומלאכה תעטיה ; 17 ­ והנדסה רפואה ; .י24

סהיי לעבודות הזמנות זאת* לעומת . 902 ­ סר­הכל . 221 ­, מטק­גי*
. טנטארי אלה הם והיתר *1429 וסיפקנו , ב­2324 הסתכמו זמן פרק.­ באותו

סיבות מיבי מכל אבל , לעבודה לצאת סיכלו אנטים , סרבנים לנר היי
הוצאנו מרז בחודט *183 בסך­הכל , העבודה את לקבל סירבו איטיוה

­ 1973 ובדצמבר <35 ­ בינואר ; 39 ­ בפברואר ; אבטלה ביטוח איטירי 43
37.

? אגטים איתט אלה : ארבלי­אלמיזלינו , ט היו"ר

. לא ; ט^ב מר

? האבטלה דמי סכים מהי : ^ז . מ

הראטובים החודטים בטלוטת . מהטכר £י75 : טלב מר
קרוב העבודה בלטכת נרטמו 1976 טגת טל

הלומי הממוצע ל­01500 קרוב הוא החידטי והממוצע , עבודה דירטי ל­4000
טירוטליפ , לציין ריצה אבי . 137 היא מיבטלים לא עבודה דורסי טל

מצב טל התמונה זוהי , ירוטלים ומזרח ,קרית­ארבע בית­טטט את כוללת
. בירוטלים התעסוקה

י ^ . . ­ יי י . י ­י ­ . י "■' י , ■ י י ■
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ייתר הרבה המספרים היו קידמו! בטנה האם : דרובלס . מ
? גדולים

אותה על ייתר אי פחית עומדים המספרים : חקלאי . ב
סידורי 884 סרפקי 1975 במרץ רמה­

לאבטלה ואישורים , סרבנים יותר היו . סופקו שלא הזמנות ו­373 עבודה
­11 רק ביתנו

פיתוח על מלים כמה לומר רוצה אני ; בירגר . ז
צריכים אנו זה ובעבין , בירוטלים התעטיה

יודעים אנו . כעיר ירושלים טל המאפיינים לגבי כוללת בצודה להתייחס
. הגיאוגרפי והמיקום המאפיינים לאור בעולם הטונות בערים מתפתחת טתעטיה
; יטראל כבירת , מיגהל כעיר א) : דברים טלושה על­ידי מאופיינת ירושלים
טל מאפיינים טלוטה הם אלה . לתיירות כמרכז ג) ; עולמי דתי כמרכז ב)

ניטא את לראות יט . העיר טל ואיפייה דמותה את טיכתיבו , ירוטלים
את מכתיבים גם האלה הדברים לכן . העיר טל האופי טל בקונטקסט התעטיה

אופיה עם סתתגגט תעטיה להיות יכולה לא טהיא , התעטיה התפתחות אופי
סמבחיגה , פלדה תעשיית לקום יכולה לא בירוטלים . העיר טל המיוחד (

. וכוי , נקיה לא היא אקולוגית

1לי0וה על­ידי מוטפע בכלל תעשיה פיתוח
חומרי­גלם ג) ; כוח­אדם זמינות ב) ; לתעשיה ומבנים טטחים א) : גורמים

.ייתית תעט התפתחות טמכתיבים , גורמים טלוטה הם אלה . לתעטיה וטירותים
. ובישראל בעולם

בירוטלים המצב , ומבנים טטחים בענין
מבני בירוטלים היום טיט לומר אפטר . באר­ן אחר מקום מבכל יותר טוב
במדינת מקום באף כמעט קיים טלא דבר , לאיכלוס טמחכים מוכנים תעטיה
היא , מפעל להקים בא כטהוא המטקיע את המטרידות הבעיות אחת . יטראל

מכינים אנו בירוטלים לכן . והמבנה הקרקע להטגת עד הארוכה הפרוצדורה
המבנה את לקבל יכול היא , מטקיע בא טכאטר כך , המבנה ואת התטתית את

. רבה התרוצצות לו חוסכים אגו זה ועל­ידי , הדרושים הסידורים טאר כל עם
, ממ"ר 15, 000 טל מלאי יט הכלכלית טלחברה , כזה היא המצב בירוטלים

. באידור­עטרות בעיקר נמצא זה טטח . מטא­ומתן אפילו לגביו טאין
 ו

? כזה טטח על להעסיק אפטר עובדים כמה : דרובלס . מ £

. עובדים 5000 ­ 4000 : בירגר . ז

טאחת חוטבים אנו . כיח­אדם זמינות
. כוח­אדם בעיית היא לייוטליט היום לבוא משקיעים המרתיעות הבעיות
גם יט בירוטלים קיימים* למפעלים לא עובדים סופקו , כאן טנאטר מה

המטקיעים אחד . חפצי­חן , תכשיטים זה בתיך , העיר לאיפי טמתאימות תעשיות
מייצא והוא , ליצוא כולו , בירוטלים מפעל הקים בעולם זה בענף הגדולים
לו יהיה אם 93 פי לייצא יכול הוא . דולר 200, 000 טל בסכום חודט כל

. כוח­אדם מס8יק

בשל , לתעטיה וטירותים חומרי­גלם
בצומת מצוייה לא והיא מנמל רחוקה טהיא , ירוטלים טל הגיאוגרפי מיקומה

בתוך וכבד חשוב אלמנט הוא הגלם טחומר תעטיות לפתח טעם אין , מרכזית
ווירוקניט בירוטליס חסרים לתעטיה טירותים מבחינת גם . המוצר טל התחטיב
גל בירוטליט טונציייפ למרות . פיננסיים טירותים כמו , לתעטיה מובהקים

טירותים על מדובר אם , לכן . בתל­אביב מתקבלות ההחלטות כל , הבנקים
. מחסור עוד טיש הרי , תעשיה ושירותי פיננסיים

יי, , . . .
בירוטלים ולפתח לקדם שצריך חושב אני 1

. לקנות שצריכים מפעלים אותם על להקל על­מנת , ד/ומרי­גלם לאיחסון טטחים
את להקים רוצה אשך , בירושלים המסחר לשכת ! מטע ידזימה זה בעגין יט

, ­ ■ ■ . ■ ן
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נירגר . ז

. זה לצורר טטח מאתנו וקבלה הזה המרכז

יט , ורפואי הסכלתי מרכז היותה בטל
הטטח , לאמגפ , ופיתוח מחקר על המבוססות לתעטיות ברור יתרון לירושלים

עם התיאום . יפה בצירה ומתפתח התפתח , מדע תעטיות לצורך הוקצה אטר
זה דבר . והפיתוח המחקר , התעטיה מבחיבת מעטי יותר בעטה האוניברסיטה

לפני טבא מה לעומת , ליריטלים היום טבאות התעטיות בסוגי אותותיי גותן
. כימי ומחקר עדינה כימית לתעטיה מתכוון ואני , טניס מספר

ביריטלים טהתעטיה הנו0פות הבעיות אחת
, מודרנית תעטיה ובניהול בארגון , במודרניזציה היא , אתה להתמודד תצטרך

את לעבור צריכה טהתעטיה דברים אותם ובכל בפרסים , מודרני בסייוק
מאטר יותר קטה בירוטלים זו היערכות . המחודסיפ ההיערכות ואת השינוי
היא ביריטלים התעטיה . התעטיה מאופי נרבע יזה , בארז אחרים במקומות
להתאים יכולה תמיד לא ולכן , טמרגית ייתר והיא מטפחתי בסיס על יותר

|) , חברה יט אם אבל . היום טמתחייבים כפי הטכנולוגיים למינויים עצמה
את להם בוחרים הם , מניות להם טיט אלה או , בע"מ חברית מכירים ואני

, סרבל המפעל , טיב לא המנהל ראם , כך לא זה מטפחתי במפעל . המרב המנהל
דברים כאן לקבוע קטה אבל , בירושלים התעטיה טל המאפיינים אחד רזה

. ברורים מאד

, טמגיתי יררטלים טל המאפיינים למרות
מספר *1983­1985 בטנים יחסי באיפן יעלה , בעתיד בתעטיה המרעסקים מספר

מדע כל המבוססות והתעטיות מתפתחת העיר וכאטר , נמוך היום הסיעסקים
, יגדל המועסקים טמספר הרי , מתפתחות

? ים הי המרעסקים מספר הרא מה : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר

טל טנתי לגידול היא התחזית *14, 000 : בירגר . ז
בנויה טלנו התחזית *1983/84 טגת עד 4ל4

. תיטבים 380, 000 על

אהבת זה מייחד באיפן ביררטלים טבילט מה
^ . לעירם העיר תיטבי טל לדבקיתם הפוך ביחס טעומדיט , הארגון רכיטר העיר
. , התעטיה פיתוח על מדברים אם אבל , אותה ואוהבים בעירם דבקים הירוטלמים

כוטר אבל . עירם את .ולפתח לעצמן לעזור צריכים וראטונה בראט הירוטלים
. העיר את לאהבתם הפוך ביחס עומדים הבוטא את לקדם וחיבתם טלהם הארגון

פעם . בתל­אביב עסקיהם את טמנהלים ירוטלמים הון בעלי מוצאים אבו
, ירוטלים העיר טל הבעיות אחת זו , לא כבר היום אבל , הצדקה לזה היתר.

. הדעת את עליה בתנו טלא

דברים עוטה ירוטלים טעיריית חוטב אני
רוחבי­ עולמי כמרכז ירוטלים לפיתוח , בעיר התיירות לפיתוח עצומים

כטם . התעטייתי הטיפול טל לבוטא ,ירתטי­ידתר לה צריכה היא אבל , חברתי
. מטקיעים בבוטא טעיסק פקיד גם *למ טיהיה רגיי , תיירות לטכת לה טיט

עוד יט ו ז טבנקודה לי ונדמה , ממוסד יותר להיות צריך לדעתי זה נרטא
. לעטות מה

? בעניין והתעטיה המסחר מטרד עוטה פה : ארבלי­אלמוזלינו . ט ו"ר הי

כל תטתית* מכין , הטטחים את מפתח הרא ! ניתר . ז
, ירוטלים עיריית עם בטיתוף נעטה זה
מקימי גורם בתור טהעיריה חוטב אני . הטטוז את לקבל היא הבעייה אבל

לעזור יכולים האלה הדברים כל , שאמרתי כפי אבל . ייתר להטפיע יכילה
במידה ואפילו , יסנם אלה . ; ££. ££7 מבנים : והם , האלמנטים 3 טיהיו בתנאי

­ אחרון ודבר ; לזה תרופה י י ל ואין , אין זה ­ כרח­אדם זמינות ; רבה
טהענין מקוה ואני , פועלים אנו זה בעבין . לתעטיה וטירותים גלם .חומרי מזה תיהנה בירוסלים המקומית והתעטיה הקרובה בטנה ייפתר
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נ*חי0 8כ*ירים אתם תעטיה סרגי לאיזה : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"רי
? נמצא העבין שלב ובאיזה

, באופן לתעשיות מתוכנן עטרות איזיר : ב*ירגר . ז
תעטיה כולל , התעשיות סיגי לכל , כללי

הרא עטרות­ באיזור נמצא "פרג" מפעל , מתכת מפעלי כמר , יותר כבדה
הוא . 6 פי העובדים מספר את והגדיל עבר , יממה ר בשכונת קטן מפעל . יה. ה

שיכול , מודרני , מייצא למפעל מלאכה מבית ונהפך בציוד רב כסף .? השקי
, מודרני תעשייתי למפעל המבחן וזה , בעולם אחרים מפעלים עם להתחרות

הקומפלקס נמצא שם . ופיתוח מחקר על מבוססות לתעשיות מיועד חיצבים הר
משא­ מתנהל מזה חלק ועל , מוכנים מס"ר 7000 עוד לנו יש . "טבע" של

. רמתן

גורמים עם אי ימיים מק גררמים עם : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
? פחוץ­לאד­ן

עם יחד מקימי בגדרם פדרבר זה במקרה ! יוגד ב . ז
, בגבעת­שארל שטחים ערד יש . בחר"ל מפעל (

עוד יש כמו­כן . קלות ולתעטיית מפותחת יותר למלאכה בעיקר שמיועדים
הכשירו אדומים במישור . ולמלאכה קלה לתעטיה בעיקר , בתלפיות שטחים

. פרובוקטיבית" "בניה קוראים שאנו גגה , ממ"ר 10, 000 טל קרקע שטח
את לו ניתן משקיע שכשיבוא ואמרנו , תעשיה מבני בניבו עטרות באיזיר
לתעשיות מיועד אדומים מישור . כך עשינו לא אדומים במישור . המבנה

, עובדים פ­50 פחות שיעסיק מפעל אדומים במישור מאשרים איננו . גדולות
מגביל זה ידבר , יהודים להיות צריכים פהפרעסקים 80# ­ 70# ולפתות

מתכת מפעל יש , זאת עם יחד . במקום התעטיה פיתוח טל האפשרות את בפקצת
שמקבל טתל­אביב משקיע זה . מפ"ר 4*500 בגודל המבנה את הזמין שכבר

מפעלים שני עוד יט . עובדים 120 מעסיק והוא , הבטחון מטרד עבור הזמנות
שקשה כך , סופית אושרו לא עוד הם אבל , מאד מתקדמים מטא­ומתן בשלבי

. עליהם לדבר

המועסקים 14, 000 ים ו ו גגה אחוז איזגה ; ארבלי­אלמוזלינו . היו"ויו!
? בירושלים המועסקים מכלל 4974 בשנת

הכלל התעשייתית שבתעסוקה חושב אני ? ירגר ב . ז
המועסקים מכלל ­5# מהווים הם ארצית

. יותר ואפילו , 8# בעדך זה בירושלים

"פרידמן" מפעל על הדיונים במסגרת ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
. אותה להציג רוצה ואני , שאלה הסתמנה

ביבוא גם עינזק , מסריימים מוצרים מייצר שהיה מפעל שאותו , לדעת נוכחנו
י . לייצר מאשר לייבא שעדיף למסקנה הגיע , מייצר שהוא מיצרים אותם של
"פרידמנים" הרבה יהיו עוד ! לי אמר התעטיינים התאחדות נשיא , שביט מר

העתידה או , זו שבתקופה רבים יצרנים יהיר טלא חישבת את אם . כאלה
­ *ייצרים טהם מוצרים איתם לגבי אפילי ­ ביבוא יעסקו לא , לבוא

טלמעטה , מפתח כשאלת הזאת השאלה את כאן מציגה ואני . טועה שאת הרי
להגביל הקיימות האפשרויות אותן כל מבחינת ניתן לא אם , בה, נתקלנו

גדול הבדל יט ? ביבוא לעסוק 8סייימים סוגים שמייצרים יצרנים אותם
טרוצה פפעל או , התעטיה בעיות עם להתמודד שצריך תעשיין הוא אם מאד

הקלה בדרך לבחור או ? אפשרויות טתי עופדות לפניו , ביבוא לעסרק
צהיכה שהתעטיה הבעיות אותן כל את לו אין ואז , ליבואן וליהפך ביותר

י כל את טגהפיך אי . בפניו עופדות התעל^יות טכל דבר זה . אתן להתפודד
יטראל מדינת טל המגבלות את מכירים אני . ליבואנים גם התעשיינים

הדברים את לכרין ניתן לא אם השאלה נשאלת אבל , המשותף השוק ■בחינת
על מעלתה , המקומית התעטיה על ונגן כאלה מתופעות טניטנע בצוי­הכזו

מטרד דעת מה , ולהתפתח להתקדם להמטיר לה לסייע וצריך המלך דרך
? זה בעבין והתעטיה המסחר
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היבוא בוטא על להסתכל צריכים אגו : גירגר . ז
. מייבאים מה אלא , מייבא טי לא . ,,<■

, אמר פטל 8מר בעתונים היוון קראבו : זיידל . ה
, טהורות לייבא פתכוגן לצרכן טהמטביר

כל ? יתכן בכלל זה איך , היוטבת­ראס שטאלה טאלה אותה את טראל והוא
, לתעטיה מהטיררתים עובדים להעביר רוצים טאבו כך על מדברים אבר הזמן
חייט טאגד מתברר . בתעטיה דווקא יהיה ביותר הקטה שהמוקד מתבדר יכאן
אגו טבי ומצד , לתעטיה העברה על יפות החלטות אחד מצד . עול*ות בטני
כאן טאין הרגטה לי יט . לתעסיה לעבור הסיכוי את ידיגו ב*ו הורסים

. כרצונו לעטות אחד לכל אפסרות נותנים רק , מדיניות

את לזמן הוועדה ליוטבת­ראט מציע אני
תסגיר א1ר , והממטלה , התעטיה בעלי והתאחדות ההסתדרות כולל , הצדדים כל

, המדינה את פובילים אגו לאן , היברא בענין הטמטלה נדיניות את לגו
^ שיום חושש אני , הסתדרותית תעטיה על , לצדכן המסביר על מדברים אגו אם
" והעובדים והתעטיה יבוא בסחורות מוצפת טהסדינה ונראה נקום אחד בהיר

טהוועדה מציע אני לכן . בשירותים תעסוקה פקודות להם לחפט יצטרכו
. זה בענין המדיניות היא מה תשמע

מגבלות טהן איזה היופ קיימות האם : דיציאז . ל
בכלל ליבוא בקטר אדמיניסטרטיביות

יט האם ? לא או מוסמך יבואן יט האם ? בפרט מסויימים ליבואנים ובקשר
? מסויימת לתוצרת אדמיניסטרטיביות הוראות

גרלשים טאבו חוטב אני היברא בענין ; דרובלס . מ
. ביניהם קטר יט אבל , כלכלה לענייני קצת

מרטה שהיא הממשלה'מחליטה טאם מכיוון . הממשלה סל כללית מדיניות זו
, אמקור או כור , המשק אם , מייבא טי משנה לא הרי , כאלה מוצרים לייבא

. סחורה וכך כך לייבא הכולל הרשיון את הוציאה הממשלה

בירושלים טיט לשמוע מח מט , לשטח באשר
. המשרדים בין תיארם מספיק יט אם היא השאלה . לתעטיה כזה גדיל שטח
. אותה לאכלס סאפטר , בירושלים לתעטיה בניה ממ"ר 15, 000 טיט שמענו

. אותם ולהעסיק עובדים 5, ל­000 4, 000 בין לקחת אפשר כזה לשטח

. לעובד ממ"ר 10 ים מחטב אגר בתעטיה ; ידגר ב . ז

הדירות לרטותגו עומדות שלא יודעים אגו ; ובלס דר . מ
אותם את להעסיק על­מגת הדרושות

שם ויועסקו לתעשיה 8ט"ר 15, 000 על מדברים אגו ואם . בתעשיה עובדים
, טירותים וכך כך להעסיק נצטרך היצרנים שליד יודעים אבו , עובדים וכך כך
טצריכים אגשים לאותם הדירות שמלאי לנו ברור . מבוטל לא סכום כן גם שזה

הכלכלית החברה מודיעה , טקבלבו במסמך . קיים אינו מועסקים להיות
. ממ"ר 56, 000 של לבנייה תיגש היא 1976 טבטנת

החברה היום . התקציב לפני היה זה י : בירגר . ז
. לזה ניגשת לא

ממ"ר 15, ל­000 מתווסף טהוא טטח כל אם : דרובלס . מ
של לשטח מגיעים אגר , מוכגימ טכבר
ומשרד הקליטה מטרד אנטי עם יטבגו טשי ביום . לתעשיה ממ"ר 70, 000 '

בבד בד ללכת גריכיט והט הפתרונות .את לחפש צריכים שאנו יתכן . השיכון
או : הבאים הדברים *שגי אחד בירושלים לעטות נצטרך אחרת , התשתית עם
, בירוטלים אותם לאכלט איפה לגו טאין מכיוון , מהשטחים פועלים להביא

. בארץ המקומות מיתר פועלים להביא או
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לתעשיה עובדים תוספת מבחינת אבל : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
עובדים 6, כ­000 על בסך­הכל מדובר

. הקייט האדם בכוח פפעלים הרחבת כולל וזה , טביפ 10 תור

הדירות אין עובדים 8ל זה למספר גם ; דרובלס . 8
תהיינה לא והן , בירושלים הדיוטות

. הקרובות השנים בשלוש

כפי הם המספרים אם ויפה טוב זה כל ; ניוגו ז*
עומד "וים" בית­חררטת , אומר 8אתה
שהמפעל יודע אני , עובדים 500 מעסיק והוא ממ"ר 50, 000 של שטח על

להקים מעומדים מבנה זה , עובדים 70 ראשון בשלב יעסיק האדומים במעלה
חלק יש אם בירושלים­ לבנות עומדים מה היא השאלה , מיועד מפעל עבור

מממילא מלאכה בעלי מיני כל כטיפגו ברור הרי , ממ"ר 5, 000 טזה בתלפיות
. לשם יעברו הם , ועוד

לבעייה להכנ© ההזדמנות זו שלא יתכן ; (לווין) דרניצקי . י
בכל­זאת יש אבל . יבוא מוצרי טל כללית (

, למצב תטומת­לב להקדיש חייב והתעשייה המסחר ומשרד , בעובדה מוזר דבר
, יצרני כמפעל שובות בצורות מהממשלה עידוד מקבל מפעל אחד טצד כאשר

עצמל עם מתחרה הוא , מייבא הוא טני ומצד ; מייצר כמפעל אפילו ולפרקים
אז גם , אוטונומית לגמרי בתעשיה היה מדובר אילו המקומי­ השוק ועם

יודע אבי אבל הממשלה­ של כלכלית מדיניות של נעליה שיש אומר הייתי
במדינת בפועל קיימים אינם בממשלה לחלוטין בלתי­תלויים תעשיה שמפעלי
, ישראל מדיבת טל לקוח הוא אחרת או זו בצורה תעטיה מפעל כל . יטראל

והתעשיה המסחר ומשרד , קיימת שהבעייה אומר אבי . בעקיפין או במישרין
את בוגד כטזה ובעיקר , חומרתה בכל אותה מלראות להתחמק יכול אינו
זו בבעיה נתקלנו כולה­ הממטלה וטל המשרד של המוצהרים העקרונות

. "פרידמן" של בעייה רק לא זו אבל , "פרידמן" מפעל של הקונקרטי בסקרה
רק ומהם , פוטרו למעשה עובדים 108 , קיימות עובדות לפנינו עומדות

העובדים רוב לגו שנמסרו הנתונים ולפי , הטיפול את קבלו לא עדיין כ­20
גידול א) : בחינות משתי גורלית טאלה זאמ דעתי לפי לשירותים­ עברו

מסויימת ובמידה , אותו לבלום מסוגלים שאיננו , היצוא על­חטבון שירותים
היו שבחלקם , תעשיה פועלי פוטרו "פרידמן" במפעל ב) . אותו מעודדים
מקצועי טכוח­אדם אומרת זאת , ואווגיו לפחית או , מקצועיים פועלים

. לאיבוד הולך

להפוך העבודה משרד לאנשי מציע אני
להיות שיכול מכיוון , יסודית בדיקה הטעון למקרה "פרידמן" של המקרה את

תעשיה ממפעלי פרישה 0ל חבעייה עם תתמודד אטד מדיניות להתוות שצריך
, לבר שהוסבר כפי , בירושלים תעשיה כאשר בתבאים גם , לשירותים והליכה

. השירותים את מעדיפים מדוע ברורה תשובה לגו ואין , עובדים לקלוט מוכנה
כלי עם , האדם כוח מדיניות בדבר הצעות לגבש צריך זה יסוד שעל יתכן
רואים אנו כאן כי , ביותר כחמור הזה הדבר את רואה אני . מזה הנובע

. לשמים זועקת שממש דוגמה

את חזינו "פרידמן" מפוטרי ן בעני : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
. המפוטרים ייקלטו היכן , ההתפתחות

, נמוך התחלתי .ל>טכר לק3 יסכימו לא הם כי , לתעשיה ילכו לא שהם ידענו
. שאלות שתי כאן להציג רוצה אבי בשירותים­ לעבוד יעדיפו טהם ספק ואין

יט מה , לייצור הליכה לעודד היא הממשלה של המוצהרת שהמדיניות מאחר
מתעשיה שנפלט כיח­אדם לכוון עלל­מגת לעשות העבודה מטרד טל בדעתו

אותם ­את לעודד בכדי מסויימים בתמריצים לנקוט אי­אפשר האם ? ססויימת
שהתנהל במשא­ומתן היה ניתן לא האם ב) ? אחרת בתעשיה להיקלט עובדים

על­מנת לעובדים התשלומים את מסויימת תקופה למשך לסבסד "פרג" מפעל עם
? ב"פרידמן" סקבלו תשלום לאותו להגיע שיוכלו
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ארבלי­אלטוזלינו ש*

לטירות ספנו עובדים 55 טמתוך מסתבר
בלבד אחת פעם הופיעו עובדים 15 , לשירותים עברו מהם 18 , התעסוקה

, טלהם העבודה בכוח מוגבלים מזהם טוענים עובדים 4 . התעסוקה בטירות
. פגו לא עדיין עובדים 20 . בלבד בנהגות לעסוק דרםו ושניים

* בבית­ מועסקים , לשירותים ספנו אלה : שלב מר
, חצרנות בעבודות "הדקה11 החולים

­ ירושלים בעיריית ; במקום גטמירה מטרדי למיכון במרכז . וכוי מטבח
אלתו הצרכנים ובאגלדת טצרכי8 בהעברת ­ בסק"ם ; לבית­המשפט עזר פקיד

. דבר

ה1ו1ןקי1 ?*ד * את הגדיל זה האט 1; ניוגו . ז
? ב1ירותי1

^ העוסקים העובדים למספר זד­תוספת : טלב >נר
" בגילים אנסים בעיקר אלה . בשירותים

. יותר הגבוהים

, "פרידמן" ממפעל עובדים 20 נותרו ; ארבלי­אלמוזליבו . ט היו"ר
. מתפרנסים הם מאין ט^אלה גז הכנסת וחברת

עוד להם לשלם החלטה נתקבלה ההסתדרות גנבמועצת לי כטבודע מאד כעסתי
ההסתדרות מדוע , הזאת התופעה את להבין יכולתי לא . משכורת חודשי שלוטה

. עבודה להשיג אפטר כאשר מטכורת להם לשלם צריכה

מופיעים אינם הם מדוע מבין אני עכשיו, : לב ט מר
. התמטיקה בשירות

, הכלכלי לחלק גלשו מהשאלות שחלק נכון בירגר* , ז
. נקודות כמה להבהיר רוצה אבי אבל

ולא , ומדוע מייבאים מה , כלכלית !1במי4ה היבוא על להסתכל צריכים אנו
, בחממה בלתי­יעילה תעשיה קיום , יותר עדיף מה השאלה בשאלת . מייבא מי
או זו בצורה מסובסדת להיות ולא להתחרות טיכולה בריאה תעשיה קיום אר

והיא , בהתמדה בה פועלת טהיא , מדיניות לממשלה יש זה בעניין . אחרת
שפעם הההיוויןן את זוכרים כולנו . בתעשיה מבני לשינוי שהביאה החשיפה

הרהיטים יבוא היי06 טמגייצרימ ! הרהיטזי את רואים ואנו , בארץ יצרו­
על­ידי מיובא מהרהיטים חלק כאשר , לשנה דולר מיליון ל­6 3 בין נע

דולר מיליון 8 ­ ב­6 היום מייצאת התעשיה . מאושרים שהם , , ן בתי­מלו
. לשבה

, רהיטים כאן יזמין בית­מלרן אותי אם ; ובלס דר . ט
? הנחה יקבל היא

לייבא שמעדיפים בתי­מלון יש אבל . כן ; ירגר ב . ז
צריכים אנו , סנית מחיז­לאיז" רהיטים

הסתכם היבוא , לדוגמה 1974 טבת אתי ניקח אם . היבוא הוא מה לראות
מיליון 580 ­ סופיים צריכה מוצרי זה מתוך . בערך דולר מיליארד 3, ב­7
מוצרי שכל , אומרת זאת . מכוניות היו דולר מיליון ל­80 מעל מזה ; דולר
. דילר מיליארד 5*7 טל יבוא מתוך דולר מיליון 200 בסביבות היי הצריכה

כדאי לא ואולי אותם לייבא שכדאי במוצרים בעיקר מתרכז הזה היבוא
כלכליים קריטריונים רק לתת יכולים התשובה את . באר­ן אותם לייצר

הדולר כשמחיר ; לייצר למשק כדאי , x הוא הדולר כשמחיר , שאומרים ברורים
מדיניות , לכן . ברור קריטריון זה . אותו לייצר למטק כדאי לא , א+ הוא
על מה&עטיה חלק העמידה טהיא זה על­ידי מטרתה את הטיגה לדעתי החשיפה

מייצרים סלא , מהתעשיה חלק על ביותר ברורה בצורה השפיעה וז­ויא הרגליים
, בלתי­יעילה בצורה אותם טמייצרים או , בישראל לייצרם כדאי טלא מוצרים
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בירגר . ז

לו שיאפשרו , הזאת ההגבה לו ומגיעה מיבוא לקנות מעדיף הציבור ולכן
את לייצר כדאי שלא כזה הוא הדולר מחיר אם המובן הפוצר את לבחור גם

טלגו המדיניות את לנו טמכתיב הקריטריון זה . ישראל במדינת מוצר אותו
מה יודעים וכולנו , כלכליים צעדים מעדיפים אנו . נטלנו ההתנהגות ואת

האלה הדברים היום , האלה הקריטריונים את שקבעו לפני יטראל במדינת היה
היחידה ההתמודדות וזאת , קיימת מציאות עם להתמודד חייב והתעטיין מוסדו
חטוב לא זאת מבחינה , בכלל המטק ומבחינת הצרכן מבחינת והאמתית הנכונה

. זה את מייבא מי

לייבא צריך ". "פרידמן גפעל מדוע : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ו
? כביסה מכונות

עומדת והיתה טובה היתה טלו התוצרת אם ; ירגר ב . ז
, לייצר ממטיר היה הוא , השיווק במבחן
, לא והטני ומתפתח פורח אחד , מקררים טמייצרים מפעלים 4­3 בארז יש ן

, הנכון בקונטקסט האלה הדברים את לראות צריכים אנו לכן

מדברים אתם אם , המדיניות את מבין אני : דיציאן . ל
אנו אבל , טהורה כלכלה על ורק אך
, תעשיה למפעל ללכת ירצה העובד מדוע , העובדים ציברר על גם מדברים

? מובטח תמיד הוא טבטירותים בזמן , המפעל בעתיד בטוח איבו כשהוא

המשק את לראות צריכים אגו קודם­כל : בירגר . ז
ילך עובד , הפרט אל מהכלל , בכלל
יט . מהעבודה ויהגה בכבוד ירוויח הוא וטטם .לו שכדאי גמקום לעבוד

, בהם לעבוד רוצים שלא .כאלה ויש . , בהם לעבוד רוצים טפועלים תעטיה מפעלי
התמונה אז , פ2ימ ירי מסב להיות נפסיק כולנו אם יקרה מה השאלה בשאלת

אלא , פועלים 100 פיטרו ב"פרידמן" אם זה על­ידי לא מוכתבת הכוללת
, יותר וטקבליפ בתעשיה 39אטר פחות עובדים הטירותים שעובדי זה על­ידי

שנקלע מסויימ מפעל של אספקלריה דרך אליו לגטת שאפטר ענין לא זה
זה על­ידי רק לבוא יכולות אינן תעשיה לפועלי בתעשיה הטבות . לקשיים
המדינה , המשק , בשירותים הרעה על­ידי לבוא חייב זה , בתעשיה שיטיבו

, , בשירותים להרע חייבים . בזה לשאת יכולים אינם והתעשיה

, עודף שיש כזה הוא בירושלים המצב
, לירושלים משקיעים להביא על­מנת פרובוקטיבית בניה שבנינו מכיוון

הנתונים על­פי . שנים מספר תוך להתאכלס שצריכים מבנים על מדברים אנו
ננייה 1976 שנת במשך צפוייה , לירושלים הכלכלית החברה על­ידי שנמסרו

הבנוי השטח מן שליש עבור שרק , מסתבר כמו­כן . ממ"ר כ­000,5$ של
לא הרי , לבנות יתחילו אם , מפעלים להקמת חוזים ונחתמו פניות התקבלו

שתהיה הרי , 1980 שנת עד מדברים אנו ואם , אחת בשנה זה את יסיימו
, לירושלים משקיעים למשוך יהיה שאפשר על­מנת , ססויימת רזרבה כאן

שיוכלו פועלים מספיק שיהיו מקווה רק ואני , מוגזמת שהרזרבה חושב אינני
על יותר להשגיח היא העיקרית הבעייה . בירושלים המפעלים את להפעיל

ממשלה במשרדי יצמצמו ואם , ירושלים של באופייה שהם אחרים ענפים אותם
תיבחן ובזה המשק ייבחן בזה , לתעשיה כוח­אדם יהיה אז , ובשירותים
באיזה , ארצות­הברית ועם המשותף השוק עם ההסדר מבחינת גם עמידתנו

. לעבוד שצריך נחליט כולבו מידה

, "פרידמן" מפעל של לעתידו בקשר : ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ו
מבקשים אבו , תוכניות שיט לנו סיפרת

, התוכניות הן מה לדעת

, מסויים מוצר של דוגמה מהולנד הגיעה בירגר? . ז
ונבחנת: , הוא מה לומר לא מעדיף שאגי

סופית שהחלטה מניח אני , במפעל הזה המוצר ייצור של האפשרות עכשיו
, לפחות שבה תוך תתקבל בענין



*­­". ­ העבידה ועדת
. 12. 25. 4. 197$

? פיגויים קבלו הפועליים האם : זיידל . ה

. כך על אינפורמציה לי אין : חקלאי . ב
בפרופורציה טמסהו , לומר רוצה אני

, נטגרו האחרונה בסבה אבל , תהודה קיבל פרידמן מפעל . הטתבט קצת אצלנו
, פועלים 3474 סל היקף עם , מפעלים 40 בארז משמעותית צומצמו או

לעבין להתייחס רוצה אבי . בתעטיה חזרה נקלטו ככולם רובם והעובדים
רואים אגו . מזיק תהליך היה כוללת בראייה . לטירותים מייצור הטעבר
או , סמריי על קופא סהוא או סך­הכל , לתעטיה סמרותק האדם כוח סכמות
טל המקרה טעל­סמך חוסב אינני . תופחים סהסירותים בזמן , נסוג טהוא

טאלת היא ביותר החטובה ה*אלה דעתי לפי . קורה זה מדוע נדע "פרידמן"
להסתכר יכול והוא ברירות כמה יט עבודתו ממקום מפוטר לפועל אם . הסכר

במתן לא הוא והפתרון ? יותר יסתכר לא טהוא מדוע , אחר במקום יותר
. כמוהו מאין ומסובך מורכב העגין . למפעלים סובסידיה

לספק טחייב גורם הוא התעסוקה טירות

, __. _, . . , _. , _ _ . , .
הסירותים כל . לבג"ז חטוף הוא למחרת כי , למות מפעל טל גורלו לחרוז

למפעלים עזרה , מקצועית הפטרה אבל , תחליף להם אין נותן העבודה טמסרד
אלה כל ­ , אבטלה למניעת הקרן סל הטונים הטירותים , ייצור קרוי והסבת

, עובדיו את לאמן נזקק היה "פרג" מפעל אילו . עדיפויות סולם על בנויים
ממקום עובדים להעביר בצורך נתקלים טאנו מקרה בכל . בעייה כל היתה לא
. מקצוע ת ?ב ובה בהפטרה , מקצוע בלימוד טירותינו את מציעים אבו , למקום
כעת . מיוחד מחקר טעון אינו "פרידמן" מפעל טל סהעבין לי נדמה , לכן

אבי אבל . התעסוקה לסירות הופיעו לא העובדים יתר מדוע לבו ברור
. לעבודה באים אינם אנסים י­20 , למכביר עבודה טיט מהעובדה מאד מוטרד
מאופיינת ירוסלים . הכולל בענין לראות צריך "פרידמן" מפעל ענין את

. תמיד יהיה וזה , בביקוסיט

. ! הדיל את נסיים נבזה חוטבת אבי ; ארבלי­אלטוזלינו . ט היו"ר
, אלינו פנתה לירוטלים הכלכלית החברה
להופיע דריטתם על יעמדו הם אם הופיעה לא והם זו ליטיבה אותם הזמנו

את יזמין סהוא בלקיגד למר אציע אני . אותם נזמין , הוועדה לפגי
.אחר­פד . , לנו לו*ר להם היה מה נטמע הסיור כדי ותוך , לסיור האנטים

^ . הכנסת טולחן על המסקנות את ונניח סיכום נכין

. נעולה היטיבה . לכם מודה אני

13. 00 בטעה נגעלה היטיבה
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